



打造全省样板市场

鸡公山酒业与罗山商户达成战略合作



信阳消息(记者 金培满 通讯员 易续震)“原浆酒喝着真不错啊……”4月6日,罗山县精英商户到鸡公山酒业厂区参观品酒时发出阵阵感叹。

为了保护商户利益,同时和厂商形成长期稳定的发展。6日上午,鸡公山酒业精品窖龄事业部特邀罗山县精英商户到鸡公山酒业厂区商谈2016年合作大计。为了让商户们有足够的了解,鸡公山酒业

技术总监亲自带领60余名商户来到厂区藏酒堡、观酒阁、大曲酿造车间、原酒贮存车间、手工酿造车间等地进行了参观。

随后,工作人员与商户们共同观看了企业宣传片,鸡公山酒业副总经理赵耀为大家讲解了鸡公山酒业历史文化、生产过程、产品架构、公益发展、企业未来发展等情况,使商户们对鸡公山酒业有了进一步的了解。

会议中,鸡公山酒业董事长朱耀辉作出精彩致辞。他表示,鸡公山酒业在今后的发展中,主要抓两手,一是坚决保证品质,二是全面品牌建设,因为只有这样,才对得起客户,对得起广大消费者。罗山是离厂区最近的一个县级市场,一直以来都是鸡公山酒业最重要的县级市场,预计在近两年内,一定会将罗山县打造成全省的样板市场。接着,罗山优秀经销商甘庆波向大家详细讲解了当前经济发展形式、消费者消费观改变等,精彩的演讲受到了现场商户们的一致认可。

面对严峻的经济形势,行业竞争,如何在市场能稳固发展,鸡公山酒业咨询刘总向商户们讲解了白酒消费形式以及如何“健康”地做生意。真诚的演讲和解析,让现场的商户们对做生意也有重新定位,纷纷表示要与鸡公山酒业强强合作。

会后,乡镇商户易绪太激动地感慨道:“没想到鸡公山酒厂发生这么大的变化,无论是团队服务、还是产品质量,都相当过硬,和鸡公山酒业形成合作,我有信心。”

每周 一 菜

醉花螺



材料:花螺(已清洗)、姜片、葱段、料酒、生抽、盐适量、酒少许

做法:

- 1.将已清洗好的花螺下入清水锅中焯开,捞出。
- 2.将花螺泡葱姜水里15分钟,滤干水后,倒入两汤匙左右的酒,和匀。
- 3.烧热锅,倒油,下入姜片炆锅。
- 4.下入浸泡好的花螺,加适量的料酒翻炒。
- 5.加适量的生抽、盐调味炒匀。
- 6.搁入葱段,出锅装盘。

(小青)

小酌葡萄酒 6 大好处

大家都知道适当地饮用葡萄酒,不仅利于身体健康,而且还能起到美容养颜的功效。葡萄酒对身体健康具体有哪些好处呢?下面我们就来了解一下小酌几杯红酒的好处。

滋补 葡萄酒中含有糖、氨基酸、维生素、矿物质,这些都是人体必不可少的营养元素,它可以不经过预先消化,直接被人体吸收。特别是对体弱者,经常饮用适量红葡萄酒,对恢复健康相当有利。此外,经常适量饮用红葡萄酒还能预防衰老、延年益寿。

助消化 葡萄酒能刺激胃酸分泌胃液,每60克-100克葡萄酒能使胃液分泌增加120毫升。葡萄酒中单宁物质,可增加肠道肌肉系

统中平滑肌肉纤维的收缩,调整结肠的功能,对结肠炎有一定疗效。

帮助减肥 葡萄酒有减轻体重的作用,每升干葡萄酒中含525卡热量,这些热量只相当人体每天平均需要热量的1/15。所以,经常饮用葡萄酒的人,不仅能补充人体需要的水分和多种营养,而且有助于减肥。

利尿 一些白葡萄酒中的酒石酸钾、硫酸钾、氧化钾含量较高,具利尿作用,可防止水肿和维持体内酸碱平衡。

杀菌 很早以前,人们就认识到葡萄酒的杀菌作用。例如,感冒是一种常见的多发病,葡萄酒中的抗菌物质对流感病毒有抑制作用。传统的方法是喝一杯热葡萄酒或



将一杯红葡萄酒加热后,打入一个鸡蛋,搅拌一下,停止加热,稍微放凉后饮用。

预防乳腺癌 美国科学家发现,葡萄酒中含有一种可预防乳腺癌的化学物质,位于旧金山葡萄酒研究所的罗伊威廉姆斯在华盛顿举行的记者招待会上说,他们在红葡萄酒和白葡萄酒中发现一种有预防乳腺癌作用的物质。(据人民网)



鸡公山红之源



乌龙特曲 700ml 珍品



除店明青花



白云边红五星

品牌自由 冠名

鸡公山酒业
JIGONGSHAN WINERY

鸡公山
中原好酒 信阳名片

服务热线:4006-376-919